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STRELECKÉ ATELIÉRY 

 

 Úvod do šampionátu bol zahájený streleckými ateliérmi, na ktorých nás 

tento rok reprezentoval Lukáš Tomka. Lukáš po tesných minelách a smolných 

guliach nastrielal napokon slabších 12 bodov, ktoré nestačili do opráv.  Slovensko 

sa týmto výkonom usadilo v tabuľke streleckých ateliérov na delené 42. miesto. 

 

 

Majstrovstvá sveta v petangu sa konali v dvoch halách, pričom jedna bola 

moderná, vykurovaná, a druhá bola v podobe stanu. Tento druhý priestor bol 

počas decembra pomerne chladný, a v prípade zrážok dochádzalo k zatečeniu, čo 

vytváralo nepriaznivé podmienky pre hráčov. 

Turnaj sa hral klasickým systémom 5-kolový švajčiar, po ktorých 

nasledovalo rozdelenie tímov do dvoch kategórií: A-turnaj (hlavná súťaž) a Pohár 

národov. Na začiatku turnaja sme v žrebe narazili na papierovo silného súpera, 

Kambodžu, ktorá sa považovala za náročného protivníka. 

 



1. Zápas: Slovensko vs. Kambodža  

 

Úvod zápasu proti Kambodži nezačal ideálne, keď sme rýchlo prehrávali 0:3.  

Následne sa nám podarilo vyrovnať stav na 4:4 a zápas bol napínavý až do 

samotného záveru. Pred poslednými dvoma nahodeniami bol stav stále 

vyrovnaný, no Kambodža v závere zápasu zvýšila svoju streleckú aktivitu a 

získala rozhodujúce body. Konečný výsledok bol 6:10 v ich prospech. Aj keď sme 

na začiatku šampionátu nezažili ideálny vstup, dokázali sme potrápiť papierovo 

silnejšieho súpera. 

 

2. Zápas Slovensko vs. Čína 

 

Druhý zápas proti Číne bol veľmi vyrovnaný a napínavý. Aj keď sme začali 

zápas s miernym mankom, podarilo sa nám v priebehu stretnutia znížiť stav na 

8:9, čo nám dodalo novú nádej. Na záver sme mali šancu dorovnať zápas, keď 

sme mali poslednú guľu. Bohužiaľ, tento rozhodujúci hod nám nevyšiel, a tak sme 

zápas nakoniec prehrali 9:10. Napriek prehre sme sa však dokázali vyrovnať so 

silným súperom a zápas bol veľmi vyrovnaný až do samotného konca. 

 

3. Zápas Slovensko vs. Ukrajina  
 

Tretí zápas, ktorý sme odohrali, sa nám bohužiaľ nevydaril. Napriek tomu, že 

sme čelili papierovo vyrovnanému súperovi, zápas bol od začiatku jasne v rukách 

protivníka. Náš výkon nebol dostatočný a súper využil každú príležitosť, aby nám 

odskočil v skóre. Napriek našim snahám o zvrat sme prehrali jednoznačne 2:13. 

Tento zápas bol sklamaním, ale poskytol nám dôležité poučenie o tom, čo musíme 

zlepšiť v ďalších zápasoch. 

 



4. Zápas: Slovensko vs. Kongo  

 

Štvrtý zápas proti Kongu bol pre náš tím prvou výhrou na šampionáte a 

dôležitým momentom v turnaji. Zápas sa hral v hlavnej budove, čo prispelo k 

lepším podmienkam a vyššej koncentrácii hráčov. Od začiatku sme ukázali silný 

výkon a dobre zorganizovanú hru, ktorá sa premietla do vysokého skóre 13:5 v 

náš prospech. V tíme prevládala výborná chémia a súdržnosť, čo nám pomohlo 

udržať koncentráciu počas celého zápasu. Tento výsledok nám dodal potrebnú 

dávku sebavedomia a pozitívnu energiu do ďalších kôl. 

 

 

 

 

 

 

 



5. Zápas: Slovesnko vs. Mexiko 

 

Piaty zápas proti Mexiku bol skutočným highlightom nášho turnaja, keď 

sme dosiahli vysokú výhru 13:0 "kanár". Náš výkon bol výborný od začiatku 

do konca, s perfektnými presnými hodmi a výbornou taktikou. Cedric 

predviedol mimoriadny výkon, s niekoľkými skvelými plasmi, ktoré výrazne 

prispeli k tomu, že sme udržali silnú kontrolu nad celým zápasom. Tento 

dominantný výkon nám priniesol nielen vysoké skóre, ale aj veľkú dávku 

sebavedomia a motivácie do ďalších zápasov. 

 

 



CELKOVÉ UMIESTNENIE PO ZÁKLADNÝCH KOLÁCH 

 

Po základných kolách, v ktorých sme získali dve výhry z celkových piatich 

zápasov, sme skončili na 37. mieste zo 48 tímov. Aj keď sme nepostúpili do top 

16 krajín, stále sme sa nestratili. Naša snaha a bojovnosť nás posunuli do 

vedľajšieho turnaja – Pohára národov, kde sme dostali šancu pokračovať v súťaži 

a ukázať, že sme schopní zabojovať aj v ďalších zápasoch. Táto kvalifikácia nám 

dala nový impulz a motiváciu do pokračovania v šampionáte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



POHÁR NÁRODOV 

 

Po základných kolách, kde sme sa nekvalifikovali do hlavnej súťaže, no 

boli sme posunutí do vedľajšieho turnaja – Pohára národov. Tento turnaj sa najprv 

hral v skupinách, pričom na postup do KO Top 16 systému bolo potrebné vyhrať 

dva zápasy.  

 

1. Zápas PN: Slovensko vs. Austrália 

 

V prvom zápase sme sa stretli s Austráliou. Začiatok zápasu bol veľmi 

ťažký, keď sme prehrávali 0:8. No nevzdali sme sa a podarilo sa nám otočiť skóre 

na 13:8 v náš prospech. Počas zápasu sme čelili aj nepriaznivým podmienkam – 

hrali sme v chladnej hale, kde bolo veľmi zima a začalo pršať. Kvôli dažďu sa 

dokonca začali zaplavovať ihriská, čo ešte sťažovalo našu hru. Aj napriek týmto 

problémom sme sa nevzdali a vybojovali cennú výhru, ktorá nám pomohla 

pokračovať v turnaji. 

 

2. Zápas PN: Slovesnko vs. Ukrajina 

 

Po víťazstve nad Austráliou sme postúpili do ďalšieho kola, kde sme sa 

stretli s Ukrajinou. Úvod zápasu nám opäť nevyšiel, keď sme prehrávali 0:7. 

Avšak, rovnako ako v predchádzajúcom zápase, sme sa nevzdali a podarilo sa 

nám zvrátiť priebeh zápasu. Výhrou 13:7 sme si zabezpečili postup do Top 16, 

kde nás čakal ešte náročnejší boj o postup. 

 

 

 

 



 

 

 

3. Zápas PN: Slovensko vs. Libanon 

 

Po postupe do 1/8 finále nás čakal zápas proti papierovo silnejšiemu 

Libanonu. Zápas sme zvládli na výbornú, predviedli sme skvelý výkon a vyhrali 

13:5. Týmto víťazstvom sme si zabezpečili miesto medzi najlepšími 8 tímami 

turnaja. Naša sústredená a tímová hra bola rozhodujúcim faktorom, ktorý nám 

pomohol poraziť silného súpera a postúpiť ďalej. 

 

 

 

 

 



4. Zápas PN: Slovensko vs. Kongo  

 

V štvrťfinále nás čakal zápas proti Kongu, ktorý sa hral v hlavnej budove. 

Boli sme len jeden krok od medaily v Pohári národov, čo nám pridávalo na 

motivácii. Žiaľ, v zápase sme ťahali za kratší koniec. Kongo predviedlo silný 

výkon a my sme prehrali 2:9. Aj napriek snahe a odhodlaniu sa nám nepodarilo 

zvrátiť vývoj zápasu, a tak sme sa museli rozlúčiť s medailovými ambíciami. 

 

 

 

 

 

 



ZÁVER 

 

Po základných kolách, v ktorých sme získali 2 výhry a 3 prehry, sme sa 

umiestnili na 37. mieste z celkových 48 krajín, čo nám nezabezpečilo postup do 

hlavnej súťaže. Napriek tomu sme sa kvalifikovali do Pohára národov, kde sme 

predviedli skvelý výkon, ktorý nás posunul až do štvrťfinále. 

V Pohári národov sme ukázali veľkú bojovnosť a tímovú súhru. Na našej 

ceste sme porazili silného favorita z Libanonu a taktiež sa nám podarilo zvrátiť 

negatívny úvod v zápasoch. V štvrťfinále sme síce prehrali s Kongom 2:9, ale aj 

tento zápas nám ukázal, ako blízko sme boli k medailám. 

Tento šampionát bol pre niektorých hráčov prvou veľkou skúsenosťou, 

ktorá nám priniesla cenné zážitky a poučenia do budúcnosti. Hoci sme nakoniec 

neprebojovali k medailám, sme hrdí na náš výkon a odhodlanie, ktoré sme ukázali 

počas celého turnaja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


